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i øvrigt går som forventet og giver nogle positi- 
ve resultater -  at det så kan blive udvidet til 
også andre former for byggeri på et senere tids- 
punkt. 

Jeg skal gerne imødekomme den socialdemo- 
kratiske ordfører med hensyn til eksempelvis ef- 
ter 2 år at orientere om status på området på et 
tidspunkt, hvor vi er godt inde i forsøget og har 
nogle oplysninger at videregive. 

Til hr. Christian Wedell-Neergaard vil jeg ger- 
ne sige, at der jo er fri mulighed for, at både sto- 
re og små virksomheder kan indgå i konsortier- 
ne. Der er jo ikke noget, der siger, at det udeluk- 
kende er de store firmaer, der vil være interesse- 
ret i det. Mindre leverandører kan jo absolut lige 
så vel indgå i et konsortium og være med til at 
byde på det her område. 

Den radikale ordfører var inde på, hvad det 
egentlig er, der er nyt, hvad det er, der er ander- 
ledes i forhold til, hvad man kan allerede i dag. 
Der vil jeg gerne give tilsagn om at sende et ud- 
dybende notat over til udvalget, der bedre be- 
skriver, at grundlaget egentlig er ændringer i et 
EF-direktiv, der giver mulighed for, at medlems- 
staterne nu kan vælge at implementere en række 
nye udbudsformer. Det vil sige, at der nu bliver 
mulighed for at udbyde det, vi kalder rammeaf- 
taler, som er hele det koncept, der er beskrevet i 
forsøgsordningen. Jeg tror, det kah være meget 
nyttigt at få sådan et uddybende notat om de 
forskellige begreber på det her område. 

Første næstformand (Svend Auken): 
Vi siger tak til ministeren. 

Hermed sluttede forhandlingen, og lovforslaget 
overgik derefter til anden behandling. 

Afstemning 

Første næstformand (Svend Auken): 
Jeg foreslår, at lovforslaget henvises til Boligud- 
valget. Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg 
det som vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Meddelelser fra formanden 

Første næstformand (Svend Auken): 
Der er ikke mere på dagsordenen; 

Medlemmer af Folketinget Jens Peter Vernersen 
(S), Ritt Bjerregaard (S), Jacob Buksti (S), Jørn 
Jespersen (SF), Elisabeth Arnold (RV), Keld Al- 
brechtsen (EL) og Mogens Nørgård Pedersen 
(KD) har meddelt mig, at de ønsker at stille føl- 
gende forespørgsel til fødevareministeren: 

»Hvad kan ministeren oplyse om baggrunden 
for de såkaldte kalvepræmier og forsøgene på 
efterfølgende at fjerne de værste urimelighe- 
der?« 
(Forespørgsel nr. F 15). 

Folketingets næste møde afholdes onsdag den 
10. november 2004, kl. 13.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den dagsorden, der er opslået i salen. 

Med hensyn til de øvrige møder i den kom- 
mende uge skal jeg henvise til den omdelte uge- 
plan. 

Mødet hævet kl. 12.34 


